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Je nay ne joye ne liesse (Bologna Q 16, f. 55v-56r) 2
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# — m Der nur im Refrain und nur in Pixérecourt
e Y : : erhaltene Text ist sehr problematisch. So muss in
se diesem Rondeau cinquain octosyllabe die erste
0 x x x x Hélfte sehr gedréangt werden, die zweite dagegen
>—°—= E hat sehr viel Musik fur 2 Verse. Andererseits ist
D) ' die Mittenkadenz eindeutig. In Bologny ist zudem
| | | dort ein Doppelstrich wie in einer Bergerett
1 1 [ N 1 - . - .
(S [ — - —— ——H eingefugt, was erst recht problematisch ist. Besser
A N 4 1 Vv QO Vv 1 < A O . - -
— x} - wirde ein Rondeau quatrain passen. Es besteht

der Verdacht, es konnte nicht der urspriingliche
Text fur diese Musik gewesen sein.

Im Contratenor T. 36,3 wurde M-F zu M-G
verbessert.



